nga global assurance

This is to certify that the Quality Management System of:

Dryvit Systems, Inc.(HQ)

One Energy Way West Warwick RI 02893 United States of America

(See appendix for additional locations)

applicable to:

Design, manufacture, and distribution of exterior insulation and finish systems

has been assessed and approved by National Quality Assurance, U.S.A., against the provisions of:

ISO 9001:2015

For and on behalf of NQA, USA



Certificate Number: 10234 EAC Code: 16 Certified Since: August 11, 1997 Valid Until: May 9, 2021 Reissued: May 10, 2018 Cycle Issued: May 10, 2018

Page 1 of 3

This approval is subject to the company maintaining its system to the required standard, which will be monitored by NQA, USA, 289 Great Road, Suite 105, Acton, MA 01720, an accredited organization under the ANSI-ASQ National Accreditation Board.

Appendix to Certificate Number: 10234

Includes Facilities Located at:

Dryvit Systems, Inc.(HQ) Certificate Number 10234 One Energy Way West Warwick RI 02893 United States of America

Dryvit Systems, Inc.

Certificate Number 10234/4 129 Ringwood Drive Stouffville ON L4A 8C1 Canada

Dryvit Systems, Inc. Certificate Number 10234/3 354 South Acacia Street Woodlake CA 93286 United States of America

Dryvit Systems, Inc.

Certificate Number 10234/2 4827 Milgen Road Columbus GA 31907 United States of America Design, manufacture, and distribution of exterior insulation and finish systems

Manufacture and distribution of exterior insulation and finish systems

Manufacture, and distribution of exterior insulation and finish systems

Manufacture and distribution of exterior insulation and finish systems

Certified Since: August 11, 1997 Valid Until: May 9, 2021 Reissued: May 10, 2018 Cycle Issued: May 10, 2018

Page 2 of 3

This approval is subject to the company maintaining its system to the required standard, which will be monitored by NQA, USA, 289 Great Road, Suite 105, Acton, MA 01720, an accredited organization under the ANSI-ASQ National Accreditation Board.

Appendix to Certificate Number: 10234

Includes Facilities Located at:

Dryvit Systems, Inc. Certificate Number 10234/1 5850 South 116th Street, West Ave Sand Springs OK 74063 United States of America Manufacture and distribution of exterior insulation and finish systems

Certified Since: August 11, 1997 Valid Until: May 9, 2021 Reissued: May 10, 2018 Cycle Issued: May 10, 2018

Page 3 of 3

This approval is subject to the company maintaining its system to the required standard, which will be monitored by NQA, USA, 289 Great Road, Suite 105, Acton, MA 01720, an accredited organization under the ANSI-ASQ National Accreditation Board.